NIHW, FTEPMETUKU, MOHTAXXHUW KNEN

SILTEK MOHTAMHA MIHA

BAJIOH 750 mn

ApTukyn: 1301 2455

3ACTOCYBAHHA

BcecesoHHa noniypetaHoBa 0AHOKOMMOHEHTHa MOHTaXKHa MiHa, MpY3HaveHa
/1A BUKOPUCTaHHSA B MobyToBwMX yMoBax. [iHa Mae BigMiHHy aaresito 4o binbLuo-
CTi bymiBenbHUX MaTepianiB: Aepesa, 6eTOHy, KaMeHIo, MNacTUKY, MeTary Ta iH.
BUKOPUCTOBYETLCA /1A BCTAHOB/EHHA Ta diKcaLlil BIKOHHIX Ta ABEpHIX G/10KIB,
3aMoBHeHHs LWBIB i LLiMMH, i3071ALl Tpy6 Ta ApOTiB, 3aM0BHEHHA MyCTOT | 0TBOpIB.
Mae BV1COKi 3ByKO- Ta TEN0i30NALINHI BAACTVBOCTI.

BJIACTUBOCTI

= BcepenwHi Ta 30BHi bygisenb;

= Bcece3oHHa dopmyna;

= [igBvieHa agresis, 3abesnevye HagiliHe 34ereHHs
3 Pi3HMMM MOBEPXHAMMU;

= LlIBnaKoTBepAitoya;

= 3BYKO- Ta TEMM0i30MAUINHa.

NIAroToBKA NOBEPXHI

B OYMCTUTM MOBEPXHIO Bid My,
6pyay, MacTun i byab-AKKX peyo-
BWH, LLIO 3HWAKYIOTb aaresito;

= nepef HaHeCeHHAM MOHTaXHOI
MiHW HeobXiaHO 3BOIOMHKUTU
MOBEPXHIO 3a [OMOMOIrot Po3ni-
nioBaYa TaK, LLob He yTBOpUIach
cyuinbHa BoAsAHa nniBKa.

noswHHa byTn Big +10 °C go
+25 °C. [Jobpe cTpycHyTV 6asnoH
(He MeHLue 20 pasis);

3HATY 3aXMCHY KPULLIKY | Npy-
KpyTUTW TPY6KY A0 banoHa Ta
nepeKoHaTVCA B HafiMHOCTI
3’egHanHHA. Mig yac poboTn basnoH
TPYMaTK KNanaHoM BH3;
HaHecTu niHy Ha 1/3 wupunHa
wBa;

niHy, LLIO He 3aTBepaina MoMHa
BUOANMUTI CrieLianbHUM OUMLLLY-
BayeM abo aueToHoM. 3aTBep-

BUKOHAHHA POBIT

= repef NoYaTKOM i MPOTAroM
MOHTay TeMnepaTypa basnoHa

108

TEN/O- TA
3BYKOI30/IAL|INHA 30BHI

BCEPEAMHI TA BCECE30HHA

QOPMYJIA

LUBMOKE
3ATBEPAIHHA

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

Yac TBepaiHHA® 10-15 xBunuH

Yac noBHOIro BUCKXaHHA® He Mi3HiLue, HiXK Yepes 24 roauHn
Big -55 °C go +90 °C

no 50 n/6anoH

Temnepatypa exkcrnnyartauii

06’eM roToBOI NiHW

* 3a HopmarneHUx yMod — memnepamypa +20 °C, 8idHocHa soro2icme nogimps 60 %.
Y pasi BUKoHaHHs pobim 3a yMoB, AKi BiOPI3HAIMBCA Bi0 HOPMATIBHUX, 3HOYEHHS
NOKA3HUKIB MOMYMb BIGXUNAMUCH 8i0 BKA3AHUX 8 Mabuui.

AiBLUY NiHY BUOANUTY TiNbKK
MexaHi4H1M criocobom;

= BCi pob0TN PEKOMEeH0BaHO BU-
KOHyBaTV Npv TeMnepaTypi Big
-5°Cpo+35°C.

YMAKOBKA

= 6anoH 06’eMoM 750 Mn.

YBAIA

= 36epiraT B cyxoMy, Npoxosnof-
HOMY Ta HeJOCTYMHOMY AN1A AiTen
Micui;

3anobiraTy NpAMOro nonagaHHsA
COHAYHUX NMPOMEHIB | BUNMPOMIHIO-
BaHHIO LUTYYHMX ObirpiBadiB.
CTPOK NpuadaTtHocTi — 18 MicAuiB 3
[0aTV BUFOTOB/EHHA.



